



عضو هیئت رئیسه

عضو هیئت رئیسه کمیسیون امنیت ملی تشریح کرد:

جزئیات طرح جامع مدیریت تنگه هرمز

عضو هیئت رئیسه کمیسیون امنیت ملی ضمن تشریح جزئیات بررسی طرح اعمال حقوق حاکمیتی ایران در تنگه هرمز در کمیسیون متبوع خود، گفت: حاکمیت تنگه هرمز فقط در اختیار جمهوری اسلامی ایران خواهد بود. بهنام سعیدی درباره آخرین وضعیت بررسی طرح اعمال حقوق حاکمیتی ایران در تنگه هرمز، اظهار کرد: برای مدیریت تنگه هرمز، طرح‌های مختلفی از سوی نمایندگان ارائه شد که در نهایت، این طرح‌ها در کمیسیون امنیت ملی با حضور طراحان، نمایندگان دستگاه‌های اجرایی مرتبط مانند وزارت امور خارجه و با مشورت مرکز پژوهش‌های مجلس مورد بررسی قرار گرفت و در نهایت به یک طرح جامع تبدیل شد. وی ادامه داد: این طرح جامع با در نظر گرفتن همه جوانب مورد ارزیابی قرار گرفت. چندین جلسه کارشناسی برای بررسی این طرح برگزار شده و در حال حاضر این طرح در کمیسیون امنیت ملی است. عضو

ایران و جهان

هیئت رئیسه کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی توضیح داد: البته برخی دیدگاه‌ها وجود دارد که ممکن است این موضوع- نحوه مدیریت تنگه هرمز- از طریق شورای عالی امنیت ملی مصوب و ابلاغ شود. بنابراین، در این زمینه دو رویکرد وجود دارد؛ یکی اینکه «طرح اعمال حقوق حاکمیتی ایران در تنگه هرمز» در صحن مجلس مورد بررسی و تصویب قرار گیرد و دیگری اینکه تصمیم‌گیری در این مورد از طریق شورای عالی امنیت ملی انجام شود. به هر صورت، در این مورد تصمیم‌گیری خواهد شد. نماینده مردم جیرفت در مجلس شورای اسلامی در ادامه درباره جزئیات طرح مذکور، گفت: یکی از مسائل مهم در این طرح آن است که در تمامی مکاتبات و اسناد تجاری، تنها نام «خلیج فارس» مورد قبول است و هرگونه استفاده از نام‌های دیگر غیرقابل قبول خواهد بود.

رویکرد محتاطانه دولت پاکستان در مسیر میانجی‌گری

اسلام‌آباد؛ میزبان خاموش



محتاطانه آنان به نتیجه‌ای نرسید و معلوم می‌شود که پاکستان به عنوان میانجی اصلی در روند جاری به دنبال احتیاط اطلاعاتی برای جلوگیری از هرگونه فضای گمانه‌زنی بر رایزنی‌های سطح بالا با مقام‌های ایرانی است. عطاءاله تارو، وزیر اطلاع‌رسانی پاکستان در پاسخ به درخواست خبرنگاران جهت گفت‌وگو درباره دیدگاه اسلام‌آباد از سفر دکتر عراقچی، اظهار داشت: «ما به عنوان میزبان، قرار نیست اظهار نظر کنیم.»

مشاهدات خبرنگاران از سطح شهر به ویژه مسیرهای منتهی به منطقه قرمز و هتل ماریوت محل اقامت هیات ایرانی این کشور، اسلام‌آباد را مقصد مسقط ترک خواهد کرد. پیگیری‌های خبرنگاران برای کسب فرصت جهت گفت‌وگو با سخنگوی وزارت امور خارجه پاکستان و یا وزیر اطلاع‌رسانی این کشور به دلیل روپه

اخبار

وزارت اطلاعات:

جاسوس رژیم صهیونیستی و ۱۵ عامل دشمن در ۵ استان دستگیر شدند

وزارت اطلاعات اعلام کرد؛ یک جاسوس رژیم صهیونیستی و ۱۵ عامل گروهک‌های تجزیه‌طلب و گرادهندگان به دشمن در پنج استان شناسایی و دستگیر شدند. متن اطلاعیه روابط عمومی وزارت اطلاعات به شرح زیر است: «به استحضار ملت شریف ایران می‌رساند با مجاهدت‌های شبانه‌روزی و خاموش سربازان گنم‌امام‌زمان (عج) در وزارت اطلاعات و با بهره‌گیری از گزارش‌های مردمی، یک جاسوس پراسفقه رژیم صهیونیستی و ۱۶ تن از عوامل گروهک‌های مزدور و گرادهندگان به دشمن جنایتکار در ۵ استان کشور شناسایی و دستگیر شدند.

سنتکام مدعی رهگیری یک کشتی ایرانی شد

فرماندهی مرکزی آمریکا (سنتکام) دپروژ مدعی شد که ناوشکن موشک‌انداز رافائل پیرالتا (Rafael Peralta) یک "کشتی با پرچم ایران" را در حین انجام ماموریت رهگیری کرده است.

نیروی دریایی آمریکا دتوجه این راهزنی مدعی شده که جمعه (۴ اردیبهشت) این کشتی را در حالی که "مشغول حرکت به سمت بندری در ایران" بود، زیر نظر داشت و سپس ناوشکن مذکور اقدام به متوقف کردن آن کرد. در ادامه این گزارش ادعا شده است؛ این مداخله به طور خاص به این دلیل انجام شد که کشتی "در تلاش برای حرکت به سمت بندری در ایران" بود که منجر به این دلیل رهگیری شد. این مداخله به طور خاص به این دلیل آغاز شد که کشتی "در تلاش برای حرکت به سمت بندری در ایران" بود که منجر به سوار شدن (نیروهای آمریکایی) و تحقیقات بعدی توسط آنان شد. وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) روز سه‌شنبه اول اردیبهشت ماه با اذعان به راهزنی دریایی خود گفته بود که نیروهای ایالات متحده با سوار شدن بر یک نفتکش تحریم‌شده ایران به نام «یفتانی» در منطقه هند-آرام، این شناور را توقیف کردند.

زهر چشم آمریکا از چین قبل از دیدار ترامپ-شی؛

تحریم ده‌ها شرکت کشتیرانی مرتبط با حمل و نقل نفت ایران

وزارت خزانه‌داری آمریکا در آستانه دیدار ترامپ با رئیس‌جمهور چین تحریم‌های جدیدی علیه یکن وضع کرد. رسانه‌های آمریکایی گزارش دادند که ایالات متحده تحریم‌هایی را علیه یک پالایشگاه بزرگ مستقر در چین و ده‌ها شرکت کشتیرانی مرتبط با حمل و نقل نفت ایران اعمال کرده است. اسکات بسنت، وزیر خزانه‌داری آمریکا، گفت که آمریکا "به محدود کردن شبکه کشتی‌ها، واسطه‌ها و خریدارانی که ایران به آنها تکیه می‌کند ادامه خواهد داد". این اقدامات یکی از بزرگترین پالایشگاه‌های مستقل چین را هدف قرار می‌دهد و در حالی صورت می‌گیرد که بازارهای جهانی انرژی در رنجی‌حوه تجاوز آمریکا-اسرائیل علیه ایران و محاصره غیرقانونی خلیج فارس توسط آمریکا با اختلال مواجه هستند. چین این تحریم‌ها را همواره محروم بر خلاف قوانین بین‌المللی خوانده است.

رئیس‌جمهور پاکستان راهی چین می‌شود

وزارت خارجه پاکستان اعلام کرد که آصف علی زرداری رئیس‌جمهوری این کشور برای سفر هفت روزه به چین می‌رود و قرار است موضوعات گسترده همکاری به ویژه پیشبرد راهروی مشترک اقتصادی پاکستان - چین را با دولت میزبان دنبال نماید. سخنگوی وزارت امور خارجه پاکستان امروز با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد که زرداری به دعوت رسمی دولت چین امروز راهی این کشور می‌شود. طاهر اندرابی گفت که این سفر تا روز جمعه اول مه (۱۱ اردیبهشت) ادامه خواهد داشت. وی افزود: رئیس‌جمهور پاکستان طی بازدید از چند استان چین جلساتی را با مقام‌های این کشور برگزار خواهد کرد که موضوعات گسترده همکاری‌های دوجانبه به ویژه پیشبرد طرح راهروی مشترک اقتصادی پاکستان - چین مورد بحث و بررسی قرار خواهد گرفت. پاکستان - چین مورد بحث و بررسی قرار خواهد گرفت. سخنگوی وزارت خارجه پاکستان تاکید کرد: سفر آصف علی زرداری نشان دهنده تعهد عمیق هر دو کشور برای تقویت بیشتر مشارکت استراتژیک همه‌جانبه است.

کرده است: خاموشی اطلاعاتی عمدی در جریان سفر همزمان مقامات ایران و آمریکا به پاکستان به عنوان میانجی، پیشنهادات دو طرف را دریافت کرده و نگران است که «افشای زود هنگام هرگونه اطلاعات، توانایی پیشرفت گفت‌وگوها را به خطر بیندازد.

برخی منابع خبری مدعی هستند که وزیر امور خارجه ایران تا عصر امروز با نخست‌وزیر پاکستان دیدار خواهد کرد. در عین حال هیچ اظهار نظر رسمی از سوی دفتر نخست‌وزیری و یا سخنگوی وزارت امور خارجه پاکستان درباره برنامه‌های بعدی هیات ایرانی اعلام نشده است.

عراقچی جمعه شب در اولین دیدار کاری خود در اسلام‌آباد با فیلد مارشال سید عاصم منیر فرمانده ارتش پاکستان دیدار کرد. عاصم منیر روز چهارشنبه ۲۶ فروردین

تاریخ در خلیج فارس تکرار می‌شود

آمریکا در «نله ویتنامی» ایران

است. در نامه‌ای که هو در سال ۱۹۶۷ به جانسون نوشت، صراحتاً اعلام کرد که تا زمانی که توقف بدون قید و شرط بمباران‌های آمریکا و همه اقدامات جنگی دیگر انجام نشود، حاضر به مذاکره نخواهد بود. او افزود: مردم ویتنام هرگز در برابر زور تسلیم نمی‌شوند و هرگز مذاکره زیر تهدید بمب را نمی‌پذیرند.

در طول دهه ۱۹۶۰، جانسون بارها در جلسات جنگی خود از سرسختی هائوی به خشم می‌آمد و نمی‌فهمید چرا افزایش حملات هوایی و بمباران‌های مداوم، که با عملیات «رولینگ تاندر» آغاز شد، نتوانسته رهبران ویتنام شمالی را به میز مذاکره بکشاند. او در مقطعی به وزیر دفاع خود، رابرت مک‌نامارا، گفت: من فکر نمی‌کنم آن‌ها هیچ‌وقت تسلیم شوند.

■ **وقتی انتظار هم تبدیل به یک ابزار می‌شود**

درحالی‌که ترامپ مدعی وجود شکاف در رهبری ایران است، محمد باقر قالیباف، رئیس مجلس، اعلام کرده که تهران مذاکره زیر سایه تهدید را نمی‌پذیرد. در همین هفته، مذاکره‌کنندگان ایرانی ترامپ و معاونش جی‌دی ونس را منتظر دریافت یک تماس تلفنی گذاشتند؛ تماسی که هرگز برقرار نشد.

از سویی، قالیباف اعلام کرد که تهران از آتش‌بس برای آماده شدن جهت ترک کردن کارت‌های جدید در میدان نیوی استفاده می‌کند.

واکنش ترامپ به این اظهارات، بیستی در تروت سوشال بود که در آن اعلام کرد که آتش‌بس راتازمانی که پیشنهاد تهران ارائه شود، تمدید خواهد کرد. معنای این جمله کاملاً روشن است: به نظر می‌رسد اکنون این ایران است که تصمیم‌گیرنده اصلی منازعه است.

■ **ایران پاشنه آشیل آمریکا را شناخته**

های نگوین، بنیان‌گذار و مدیر ابتکار مطالعات جنگ‌های ویتنام در مدرسه کندی هاروارد، می‌گوید: «پنجاه سال پس از پایان جنگ ویتنام، آمریکا تاریخ را بار دیگر در جنگ با ایران تکرار می‌کند.»

او در ادامه می‌گوید: «مشابه ویتنامی‌ها، ایرانی‌ها توانمندی‌هایی دارند که آمریکایی‌ها درک نمی‌کنند. آن‌ها می‌دانند آمریکایی‌ها تواند هزاران تُن بمب بریزد، اما از

طرفی هم صبر لازم برای تحمل یک جنگ طولانی را ندارد. همانند انقلابیون ویتنامی، ایرانی‌ها آماده‌اند تا یک جنگ فرسایشی طولانی را ادامه دهند. به عبارت دیگر، ایران پاشنه آشیل آمریکا را شناخته است.»

■ **آتش بسی که به تسلیم شدن شباهت دارد**

ایوب‌الدور، سفیر پیشین آمریکا در ناتو در یادداشتی نوشت: «این کاملاً شبیه به تسلیم شدن است!»

او در ادامه توضیح می‌دهد که «این ترامپ بود که خواستار آتش‌بس شد، زیرا نتشدید درگیری نتوانسته بود ایران را وادار به عقب‌نشینی کند و او نگران پیامدهای اقتصادی و سیاسی ادامه جنگ بود.»

به باور او، ایران، مشکلی با تمدید نامحدود آتش‌بس توسط ترامپ ندارد؛ چرا که در حال حاضر همه کارت‌ها در اختیار تهران است. در این میان تنها کارت رئیس‌جمهور آمریکا، از سرگیری جنگی است که خود تمایلی به آن ندارد؛ در حالی که ایران باقی کارت‌ها را در دست دارد.

■ **تنگه هرمز به عنوان قوی‌ترین اهرم میدان**

در هفته‌های اخیر، جمهوری اسلامی ایران همچنان کنترل دسترسی به تنگه هرمز را در اختیار دارد و به نظر می‌رسد که این کنترل را افزایش داده است. در همین هفته چندین کشتی توقیف شده‌اند و برخی نیز از محاصره آمریکا عبور کرده‌اند. بر اساس گزارش فایننشال تایمز و به نقل از مؤسسه ردیایی محموله «ووتکسا»، تا روز سه‌شنبه حدود

۳۴ نفتکش مرتبط با ایران از این محاصره عبور کرده‌اند. در این میان، جیمز اچ. آدامز رئیس آژانس اطلاعات دفاعی وزارت دفاع آمریکا، در شهادت خود در کنگره اذعان کرد که ایران همچنان هزاران موشک و پهپاد را در اختیار دارد.

شکسه‌سی‌بی‌اس نیز در ۲۲ آوریل گزارش داد که حدود نیمی از ذخایر موشک‌های بالستیک و سامانه‌های پرتاب ایران تا آغاز آتش‌بس در ۸ آوریل سالم مانده است، به‌همراه حدود ۶۰ درصد از توان دریایی سپاه پاسداران که برای اخلاط در تنگه استوان استفاده می‌شود.

جنبش ارقامی‌ا‌ده‌عاهای وزیر دفاع آمریکا، بیث‌هگست، را زیر سؤال می‌برد. او در روز آغاز آتش‌بس مدعی شده بود که عملیات خشم حماسی یک پیروزی تاریخی و قاطع در میدان نبرد بوده است.

اسکناس

سرمقاله

خطر کمال‌گرایی در مذاکرات

هادی صادق، کارشناس

ارشد روابط بین‌الملل همان‌گونه که اطلاع دارید از منظر علمی، کمال‌گرایی در حوزه روانشناسی و علوم ارتباطات به معیارها و خواسته‌های بسیار



و خواسته‌های بسیار سطح‌بالایی که غیر واقع‌گرایانه هستند، قابلیت انجام ن‌دارند و در نهایت باعث از بین رفتن اعتماد به نفس، اشتیاق، توانایی رشد و پیشرفت می‌گردد گفته می‌شود. از منظر علمی، کمال‌گرایی در حوزه روانشناسی و علوم ارتباطات به معیارها و خواسته‌های بسیار سطح‌بالایی که غیر واقع‌گرایانه هستند، قابلیت انجام ن‌دارند و در نهایت باعث از بین رفتن اعتماد به نفس، اشتیاق، توانایی رشد و پیشرفت می‌گردد گفته می‌شود.

واقعیت این است که مشکلات ما از سوی کسانی به وجود آمده است که انسانیت را به تمسخر گرفته‌اند، دائماً نام و نشان خودشان را به رخ می‌کشند، آثار شر در چشمانشان نمایان است و پارادایم حاکم بر ذهنشان جنگ است و جنگ، تاوبرانی کامل. از این رو، نخست به این مسئله باید نگاهی ویژه داشته باشیم.

تکنه و پیش‌گفتار دوم در خصوص حضور و رویارویی دو طرف برای گفتگو است که شاید برای هر دو طرف مذاکره‌کننده موجه‌ای ناخوشایند باشد و به دلایل مختلف از جمله ترس از شکست یا تابیدن‌نشدن مفادگفت‌وگوها از سوی همفکران یا غیر همفکران سیاسی به دنبال دستیابی به یک توافق عالی در امتداد کمال‌گرایی یاد شده باشند و این مصلحت‌محکم است به قیمت آسیب‌های جبران‌ناپذیر تمام شود. ضمن قبول موارد یاد شده باید بپذیریم هیچ توافقی عالی نیست اما می‌تواند شکل‌گیری یک توافق عالی را طی سال‌های آینده نوید دهد.

سوم این که سیاست علم و اقدامی اتفاقی نیست ولی بی‌اندازه بویاست و بسیار پیش آمده است که در حین فرایند‌های گفتگو تصویری ارائه نموده که گویی مبتذل به نظر رسیده و گاهی فرجام آن با جنگ نیز گره بخورد و این مسئله نیز باسنتی مد نظر قرار گیرد.

مورد بعدی مسئله محدودیت‌ها است. کشور ما کشوری صلح‌طلب اما تنهاست که از طرفی به دلیل عدم دستیابی به حقوق سلب‌نشدنی در اکثر حوزه‌های عمل سیاسی و محدودیت‌های شدید مناسبات تجاری به اقتصاد جهانی متصل نشده است و از طرف دیگر همین موضوع باعث بروز مشکلات مختلف و عیدیه اجتماعی نیز گردیده است. مذاقه بر نیازهای مردم کشورمان در زمان همین آتش‌بس و تمرین پاسخ‌گویی با کیفیت و پیام مناسب به مردم که سازگار با شرایط فعلی باشد از مهم‌ترین موارد حکمرانی به شمار می‌رود.

در ادامه چارچوب کلی حوزه‌های عمل ما در امتداد موارد یاد شده، فارغ از موارد فنی و یادآوری خطر کمال‌گرایی در مذاکرات را بیان نمود و توجه به موارد ذیل پیشنهاد می‌گردد؛ ابتدا باید در نظر داشته باشیم که ماهر مدلی ارائه کنیم ممکن است غلط به نظر هم برسد مهم این است که آیا در کل برای کشور مفید است یا خیر. دوم اینکه می‌بایست خودمان را شهروند جهان معرفی کنیم و نه منطقه خودمان و از ساختار محدودیت فعلی‌رها شویم زیرا زمانی این وضعیت بغرنج‌رغ می‌گردد که ما از این حلقه تنگ بیرون بیاییم و درهای امید را به روی مردم و خود بکشاییم.

سوم اینکه وقتی ما از طرف مقابل خوشمان نمی‌آید باید آن‌ها را بهتر بشناسیم. زیستن‌توام با هوشیاری بهتر از این است که با بغفلت‌های هرچند کوچک؛ قربانی اتفاقاتی شویم که برایمان ایجاد می‌نمایند.

چهارم اینکه در نظر داشته باشیم دشمن پیشرفت‌نه برد است و نه باخت.

پنجم اینکه توجه داشته باشیم "نه" می‌تصمیم است. "بله" می‌ت‌مهتد است. وضوح و عملگرایی قاطع‌ما تصمیم‌وتعهد ما را برای طرف مقابل قابل فهم تر می‌کند.

ششم اینکه کارت پانچ مذاکرات محدودیت‌های خاص خودش را دارد، این امر باید کم‌هزینه‌تر و باسرعت بیشتر انجام‌پذیرد و از طرفی شایسته نیست تفاهم بی‌کیفیتی شکل بگیرد.

هفتم اینکه نایبستی پیچیده به نظر برسیم، بیچیدگی نوعی ضعف است چون بازگشت به مسیر مذاکره را دشوار می‌کند.

هشتم اینکه باید به طرز تفکر دو طرف نگاهی متفاوت داشته باشیم زیرا هر دو طرف جهان پیرامون‌رامتفاوت‌درک می‌کنند مثلاً در شرق به گذشته و عقب بیشتر توجه می‌کنند و در غرب بیشتر زمینه فعلی را می‌بینند.

ونهم‌وآخرین نکته اینکه دست‌از تفکر خطی برداریم و به عناصر مختلف تاثیرگذار و همخوانی با واقعیت‌های بیرونی توجه‌نماییم.



یک روز در جنگ

توسط معاون امور بین الملل و حقوق بشر دوستانه جمعیت هلال‌احمر صورت گرفت؛

تشریح نقش هلال احمر در حمایت از آسیب دیدگان جنگ

گزارش

برهم خوردن تعادل زیستی آسیب‌های غذارسانی به حیوانات شهری

محدثه رمضانعلی / گروه جامعه

کارشناس محیط زیست، هشدار داد؛ غذارسانی به حیوانات شهری تعادل زیستی را برهم می‌زند، باعث افزایش جمعیت غیرطبیعی موش و پرنندگان، گسترش بیماری‌هایی مثل آنفولانزا و هاری می‌شود. اردوان پورمحمدی، کارشناس محیط زیست و مدیر اسبق کنترل حیوانات شهری شهرداری تهران، با اشاره به رواج غذارسانی به حیوانات شهری، این اقدام را از منظر علمی و محیط زیستی نادرست دانست و اظهار کرد: این کار باعث برهم خوردن تعادل زیستی در شهرها می‌شود.وی توضیح داد: در طبیعت، حیوانات برای بقا باید خودشان تأمین غذا کنند و در صورت ناتوانی، از چرخه حذف می‌شوند؛ این یک قانون طبیعی است. اما وقتی انسان‌ها در محیط شهری به حیواناتی مانند پرنندگان، گربه‌ها و سگ‌ها غذا می‌دهند، این روند طبیعی مختل می‌شود و جمعیت این حیوانات به‌طور غیرطبیعی افزایش پیدا می‌کند. پورمحمدی با اشاره به افزایش چشمگیر جمعیت کبوترهای چاهی در سال‌های اخیر گفت: این افزایش جمعیت علاوه بر ایجاد آلودگی و سرو صدا، زمینه انتقال بیماری‌هایی مانند آنفولانزای پرنندگان را نیز فراهم می‌کند. تجمع زیاد پرنندگان در یک نقطه می‌تواند باعث انتشار گسترده آلودگی و مدفوع شده و تهدیدی برای سلامت شهروندان باشد.وی افزود: بسیاری از حیوانات شهری دارای انگل‌های خارجی مانند کک و کنه هستند که از طریق تماس با حیاتی‌لیاس به محیط خانه منتقل می‌شوند و مشکلات بهداشتی ایجاد می‌کنند. این کارشناس محیط زیست با تأکید بر تأثیر غذارسانی بر چرخه طبیعی کنترل آفات بیان کرد: پرنندگان شهری در حالت طبیعی از حشرات و آفات نغذیه می‌کنند، اما زمانی‌که غذای آماده در اختیارشان قرار می‌گیرد، تمایل کمتری به شکار دارند. این موضوع باعث افزایش آفات نباتی شده و در نهایت مدیریت شهری را مجبور به استفاده از براموم شیمیایی می‌کند و غذای اضافه‌ای که برای حیوانات ریخته می‌شود، اغلب توسط موش‌ها و کلاغ‌ها مصرف شده و باعث افزایش جمعیت آن‌ها نیز می‌شود

و این روند زنجیروار مشکلات متعددی را در شهر ایجاد می‌کند. پورمحمدی با اشاره به افزایش جمعیت گربه‌ها و سگ‌های شهری گفت: تأمین غذای مداوم باعث افزایش توان تولیدمثل این حیوانات می‌شود، به طوری که تعداد توله‌ها در هر زادآوری بیشتر شده و در نتیجه جمعیت آن‌ها به شکل قابل توجهی رشد می‌کند. وی همچنین به پیامدهای اجتماعی این موضوع اشاره کرد و افزود: حضور بیش از حد حیوانات در فضاهای عمومی می‌تواند برای برخی شهروندان، به‌ویژه کودکان و سالمندان یا افرادی که از حیوانات ترس دارند، ایجاد مزاحمت و اضطراب کند. پورمحمدی در ادامه به حضور حیواناتی مانند روباه در حاشیه شهرها اشاره کرد و گفت: غذارسانی در مناطق مرزی شهر باعث جذب حیوانات وحشی شده و خطراتی مانند انتقال بیماری هاری را افزایش می‌دهد. وی با اشاره به تجربه کشورهای دیگر خاطر نشان کرد: در بسیاری از کشورها، غذارسانی به حیوانات وحشی ممنوع بوده و جریمه‌های سنگینی دارد، زیرا این اقدام در خالت در چرخه طبیعی حیات وحش محسوب می‌شود. پورمحمدی تأکید کرد: ایجاد پناهگاه‌های غیررسمی یا غذارسانی پراکنده به حیوانات، نه تنها کمکی به آن‌ها نمی‌کند، بلکه مشکلات گسترده‌تری برای محیط زیست شهری و سلامت عمومی به همراه دارد و افزایش جمعیت حیوانات شهری هزینه‌های مدیریت شهری را نیز به‌طور قابل توجهی افزایش می‌دهد و منابع مالی که می‌تواند صرف خدمات دیگر شود، به کنترل این معضل اختصاص پیدا می‌کند. این کارشناس محیط زیست بر ضرورت آگاهی‌بخشی به شهروندان تأکید کرد و افزود: بسیاری از افراد از روی دلسوزی اقدام به غذارسانی می‌کنند، اما باید بدانند که این کار در بلندمدت آسیب‌های جدی به محیط زیست و جامعه وارد می‌کند.

معاون امور بین الملل و حقوق بشر دوستانه جمعیت هلال احمر، با اشاره به اقدامات این نهاد در بحران هاگفت: علاوه بر عملیات امدادی و حمایت‌های روانی، پیگیری موارد نقض حقوق بشر دوستانه در مجامع بین المللی نیز به‌طور جدی در دستور کار قرار دارد.راضیه عالیشوندی، در تشریح اقدامات این نهاد در حوزه حمایت‌های داخلی و حقوقی بیان کرد: در جریان بحران‌ها، تیم‌های امدادی هلال احمر در کوتاه‌ترین زمان ممکن در محل حادثه حاضر می‌شوند و عملیات امداد رسانی را آغاز می‌کنند. وی گفت در جنگ اخیر، ده‌ها مأموریت عملیاتی توسط این تیم‌ها انجام شده است. وی با اشاره به حمایت‌های روانی و اجتماعی افزوده: این خدمات از طریق سامانه‌های

جامعه

گزارش «اسکناسی» از هزینه شروع یک زندگی معمولی در سال ۱۴۰۵

سبقت عددها از زندگی



«این‌ها حداقل‌ها است؛ پایین‌تر از این دیگر نمی‌شود بست.» اولین برخورد عدد با ازدواج، در دفترخانه اتفاق می‌افتد. ثبت واقعه ازدواج در سال ۱۴۰۵، به‌همراه آرمایش‌های پیش از ازدواج و مراسمات ازدواجی‌ترین حالت ممکن‌اند و پایین‌تر از آن، دیگر چیزی به اسم «زندگی» بسته نمی‌شود.

■ هزینه‌های سرسرام‌آور شروع یک زندگی جدید

نگاه به داده‌های جمعیتی نشان می‌دهد بیشترین تمرکز تجرد قطعی و تاخیر در ازدواج، امروز در میان متولدین دهه هفتاد و ابتدای دهه هشتاد است. نسلی که درست در نقطه‌ای به سن ازدواج رسید که تورم مزمن، قدرت خرید را تحلیل برده و هزینه‌های شروع زندگی را چند برابر کرده بود. طبق آمارهای رسمی منتشرشده از سوی مرکز آمار ایران، سن متوسط ازدواج در ایران در دو دهه اخیر به‌طور مستمر افزایش یافته و سهم افراد هرگز ازدواج نکرده در گروه‌های سنی بالاتر از ۳۰ سال، رشد قابل توجهی داشته است. این تغییر رانمی‌توان صرفاً به تغییر نگرش نسبت داده، مسئله، بیش از هر چیز، ناترازی میان درآمد و هزینه زندگی است.

■ روایت عددها از نسلی که پیش از رسیدن، جاماند
ازدواج، حتی در حداقلی‌ترین تعریف ممکن، مجموعه‌ای است که بسیاری از اجتناب‌ناپذیر دارد. این گزارش، بر اساس قیمت‌گیری از کاسبان کف بازار، فروشگاه‌های مجاز و فروشگاه‌های اینترنتی نوشته شده است. نکته مشترک در تمام این گفت‌وگوها یک جمله است:

مشاوره و حضور تیم‌های تخصصی شامل روانشناسان و مددکاران اجتماعی ارائه شده است. تیم‌های «سحر» نیز در کنار نیروهای امدادی حضور داشته و به افراد آسیب‌دیده کمک کرده‌اند تا سریع‌تر به شرایط عادی بازگردند. وی در ادامه به پیگیری‌های حقوقی در سطح بین‌المللی اشاره کرد و گفت: موارد متعددی از نقض حقوق بشر دوستانه، از جمله حمله به زیرساخت‌های حیاتی، مراکز درمانی، آموزشی و امدادی، مستندسازی و به‌مراجعه بین‌المللی ارسال شده است. عالیشوندی افزود در این راستا، ده‌ها گزارش به نهادهایی مانند دیوان کیفری بین‌المللی، کمیته بین‌المللی صلیب سرخ و سازمان ملل ارائه شده است.

زوج‌های جوان است.
■ وام ازدواج؛ فاصله‌ای که پرشدنی نیست

در برابر عددهای سرسرام‌آور شروع زندگی، وام ازدواج تنها روزه رسمی حمایت دولت از ازدواج جوانان است؛ روزه‌ای که حالا خودش با ابهام و تعلیق روبه‌رو شده است. بر اساس توضیحات رسمی بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، وام ازدواج حذف نشده، اما شکل تصمیم‌گیری درباره آن تغییر کرده است. دولت در لایحه بودجه جدید، جزئیات عددی برخی تسهیلات مرسوم از جمله وام ازدواج و فرزندآوری را از متن بودجه خارج کرده و تعیین سقف و چارچوب این تسهیلات رایبه هیئت عالی بانک مرکزی سپرده است. در بودجه ۱۴۰۵، حدود ۳۷۰ هزار میلیارد تومان اعتبار برای وام ازدواج و فرزندآوری پیش‌بینی شده است. در حال حاضر حدود ۵۵۰ هزار نفر از متقاضیان سال‌های گذشته همچنان در صف دریافت وام قرار دارند. فرآیند پرداخت همانند سال‌های گذشته، از طریق ثبت‌نام در سامانه و تخصیص سهمیه به بانک‌ها انجام می‌شود که بسیاری از بخواه دریافت وام زمان طولانی آن اعتراض دارند. همچنین به تازگی بسته ۳۰۰ میلیونی «خرید اعتباری» لوازم خانگی با وسایل کامل، عملاً ممکن نیست. بلکه از بستن یک خانه‌کامل اما و آنلاین نشان می‌دهد، برای تجهیز یک خانه با وسایل ضروری، تصویر روشن می‌شود. ثبت ازدواج و آرمایش‌ها حدود ۵ میلیون تومان، حلقه‌ساده حدود ۷۰ میلیون تومان، بستن یک خانه کامل حداقلی بین ۸۰۰ تا ۱ میلیون تومان، پول پیش مسکن ۵۰ تا ۷۰ میلیون تومان، اجاره‌ماه اول حدود ۳ میلیون تومان. در چنین سناریویی، عدد نهایی بالاتر از یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان می‌آیدست. این رقم نه زندگی لوکس است و نه تجملی؛ بلکه همان حداقلی است که خودبازاری می‌گوید پایین‌تر از آن، دیگر نمی‌شود زندگی را شروع کرد. این هزینه‌ها حال‌ته جداز هزینه‌های جانبی مربوط به ازدواج از جمله برگزاری یک مراسم باهممانی ساده و به‌جاوردن برخی ادب و رسوم برای

مسکن نشان می‌دهد برای اجاره یک واحد معمولی، نه لوکس، نه بزرگ، در منطقه متوسط تهران یا شهرهای اطراف، پول پیش بین ۵۰۰ تا ۷۰۰ میلیون تومان لازم است. اجاره ماهانه نیز معمولاً در بازه ۱۵ تا ۳۰ میلیون تومانی است.

■ وسایل حداقلی خانه چند؟

اما حتی اگر فرض کنیم زوجی از منابع مسکن عبور کند، زندگی تازه آغاز می‌شود؛ و زندگی بدون وسایل کامل، عملاً ممکن نیست. اینجاد دیگر صحبت از چند قلم پراکنده نیست، بلکه از بستن یک خانه کامل اما حداقلی است. قیمت فروشگاه‌های مجاز و آنلاین نشان می‌دهد، برای تجهیز یک خانه با وسایل ضروری، تصویر روشن می‌شود. ثبت ازدواج و آرمایش‌ها حدود ۵ میلیون تومان، حلقه‌ساده حدود ۷۰ میلیون تومان، بستن یک خانه کامل حداقلی بین ۸۰۰ تا ۱ میلیون تومان، پول پیش مسکن ۵۰ تا ۷۰ میلیون تومان، اجاره‌ماه اول حدود ۳ میلیون تومان. در چنین سناریویی، عدد نهایی بالاتر از یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان می‌آید. این رقم نه زندگی لوکس است و نه تجملی؛ بلکه همان حداقلی است که خودبازاری می‌گوید پایین‌تر از آن، دیگر نمی‌شود زندگی را شروع کرد. این هزینه‌ها حال‌ته جداز هزینه‌های جانبی مربوط به ازدواج از جمله برگزاری یک مراسم باهممانی ساده و به‌جاوردن برخی ادب و رسوم برای

گسل، باران و جاده؛ ۳ عامل زمین لغزش در محور پردیس -تهران

پردیس روی شیب ناپایدار

زمین لغزش گسترده اسفند ۱۳۸۴ در محدوده سد لتیان است که طی چند ماه موجب ایجاد شکاف‌هایی با عمق چند متر، تخریب بخش‌هایی از جاده و جابه‌جایی زمین‌های اطراف شد. افزون بر این، گزارش وقوع بیش از ۱۰ لغزش با مساحت جمعی بیش از ۲۰۵ کیلومتر مربع در بالادست سد لتیان اهمیت خطر را دوچندان می‌کند؛ زیرا این لغزش‌ها با افزایش رسوبات رودخانه جاجرود می‌توانند عمر مفید مخزن سد لتیان-یکی از منابع کلیدی تأمین آب شرب تهران را کاهش دهند. رخداد زمین لغزش در تونل شماره ۱۱ آزادراه پردیس-تهران نیز در همین چارچوب قابل تحلیل است. به‌گونه‌ای که دکتر مهدی زارع استاد پژوهشگاه بین‌المللی زلزله معتقد است بارندگی‌های بهاری، عبور گسل‌ها از محدوده برش‌های جاده‌ای و همچنین رخداد زلزله‌ای با بزرگای ۴.۱ در روزهای قبل می‌تواند مجموعه‌ای از عوامل محرک این لغزش باشد. چنین رخدادهایی نشان می‌دهد که مدیریت ریسک در این منطقه باید مبتنی بر پایش مستمر، شناسایی پهنه‌های ناپایدار و طراحی مهندسی سازگار با شرایط خاص زمین‌شناختی صورت گیرد. دکتر زارع استاد تمام پژوهشگاه بین‌المللی زلزله شناسی و مهندسی زلزله با اشاره به زمینلغزش روز گذشته در محدوده تونل شماره ۱۱ آزادراه پردیس تهران گفت: روز جمعه ۴ اردیبهشت ۱۴۰۵، حدود ساعت ۱۶:۴۰ در کیلومتر ۶ مسیر پردیس به سمت تهران زمینلغزشی رخ داد که تونل شماره ۱۱ آزادراه را مسدود کرد. این

اسکناس

اسکناس ۱۰۰ هزار تومانی

گزارش

از باران سیاه در تهران تا جاری شدن آب خاکستری در خلیج فارس؛

جنگ چه بلایی بر سر محیط زیست آورد؟

فرزانه فراهانی / گروه جامعه

جنگ اخیرى که آمریکا و اسرائیل در نقاط مختلف ایران به راه انداختند، نه تنها صدمات انسانی بسیاری را به جا گذاشته که خسارات و آسیب‌های فراوانی را هم متوجه زیرساخت‌های کشور از جمله آسیب‌های متعدد به محیط‌زیست کرده است. آسیب‌هایی که جنگ به محیط زیست و منابع طبیعی ایران وارد کرد باید با جدیت از طرف نهاد‌های مسئول مورد پیگیری قرار بگیرد و به‌طور دقیق در جهت رفع آن‌ها برنامه‌ریزی شود. محمد درویش کنگشگر و فعال محیط زیست به خبرنگارانلین می‌گوید: «۱۳ منطقه حفاظت‌شده مادر اثر بمباران‌های متجاوزین آمریکایی-اسرائیلی آسیب دیده است.» و ادامه می‌دهد: «بخشی از جزایر مرجانی در خلیج فارس، تنگه هرمز، جزیره هنگام و لاژک هم در جنگ آسیب دیده‌اند، جزایر مرجانی جزو ارزشمندترین اکوسیستم‌های جهان هستند.» مشروح گفتگو را در ادامه بخوانید:

■ بیش از یک ماه جنگ در نقاط مختلف ایران ادامه داشت، آیا این جنگ آثار تخریبی روی محیط زیست هم داشت؟

حتما، مواد شیمیایی که در اثر حمله به پتروشیمی در آب، خاک و هوا منتشر می‌شود، نه فقط روی انسان‌ها بلکه روی زیست‌مندان آبی و خاکی هم می‌تواند در نفاطی چون سواحل خلیج فارس و همچنین خور موسی در منطقه عمومی ماهشهر، اثرات مخرب ماندگاری بر جای بگذارد.

■ در روزهای اول برخی مخازن نفت مورد حمله قرار گرفت، اثر آن انفجارها روی محیط زیست چه بود؟

تخریب مناطق نفت در نفاطی از غرب، شرق و جنوب تهران چندین میلیون تن کربن را وارد جو کرد و باعث شد که ما با پدیده باران سیاه هم روبه‌رو شویم؛ چون بلافاصله افرادی تخریب ما شاهد رخداد بارندگی بودیم و این باران سیاه یا باران اسیدی می‌تواند منابع آب و خاک ما را هم آلوده کند. البته نه هنوز هیچ گزارشی ندیدیم که هرباب‌هایی که از باران به سمت مخازن سد‌های مادر مالمو، لتیان و درم‌اکبیر سرازیر شده، جقدر بوده و آیا محاسبه شده یا لاگه؛ ما این موضوع را در این آلاینده‌ها مقابله‌کنند یا نه؛ همین‌طور هنوز گزارشی از خسارت به حیات وحش و حیوانات دیگری که ناشی از این باران اسیدی و این تخریب‌ها از بین رفتند هم ندیدم. از طرفی خود انفجارهای جنگ ذرات کوچک از ۱۰ میکرون و ۵/۲ میکرون فراوانی را در جو منتشر می‌کند که این ذرات می‌تواند روی کیفیت سلامت انسان، روی تشدید خطر ابتلا به بیماری سرطان خون اثر داشته باشد که باز هم هنوز ندیده‌ام در این مورد گزارشی منتشر شده باشد.

■ شما اطلاعی از آسیب به مناطق حفاظت شده در طول جنگ دارید؟

متأسفانه ۱۳ منطقه حفاظت‌شده مادر اثر بمباران‌های متجاوزین آمریکایی-اسرائیلی آسیب دیده و همچنین بخشی از جزایر مرجانی ما در خلیج فارس، تنگه هرمز، جزیره هنگام و لاگه هم آسیب دیده‌اند. جزایر مرجانی جزو ارزشمندترین اکوسیستم‌های جهان هستند که هنوز میزان تخریب و خسارتی که به این جزایر وارد شده را نمی‌دانیم.

■ به خلیج فارس اشاره کردید، آیا عملیات‌های نظامی آثار منفی در اکوسیستم خلیج فارس داشته؟

بالاخره چندین کشتی در خلیج فارس غرق شده‌و این کشتی‌ها با خودشان مواد بسیار خطرناکی را حمل می‌کردند؛ از سوخت گرفته تا مواد شیمیایی و مواد انفجاری، اما از سرنوشت آن‌ها در خلیج فارس و دریای عمان هیچ گزارشی وجود ندارد. درباره مدیریت لاشه این کشتی‌ها و جمع‌آوری موادی که از آن‌ها به بیرون منتشر شده سوال‌های زیادی مطرح است چراکه چندین نفتکش مورد حمله قرار گرفته و محموله‌ها، مواد سوخت و این نفتکش‌ها وارد خلیج فارس و دریای عمان شده است. حملاتی که در محیط‌های دریایی صورت گرفته، روی اکوسیستم دریایی و موجودات زنده دریایی اثر گذاشته و حمله صورت گرفته به آب‌شیرین‌کن‌ها هم ممکن است آب خاکستری بیشتری را وارد خلیج فارس کند، چه در سوی ایران و جزیره قشم و چه در آن سوی خلیج فارس. از طرفی حمله به تاسیسات عسلویه و همچنین متقابل آن یعنی تاسیسات امارات متحده عربی و قطر حتماً کیفیت اکوسیستم خلیج فارس را بیش از پیش متاثر کرده‌ودر این باره نیز هنوز هیچ گزارشی منتشر نشده است.

■ شما به آسیب محیط زیستی در طول جنگ در مناطق حفاظت شده، خلیج فارس، آسیب به منابع نفتی در تهران اشاره کردید، به نظر تان مهم‌ترین بیشترین خسارت به کدامیک وارد شده است؟
به نظرم خلیج فارس و اکوسیستم آن، منابع آیزان، جزایر مرجانی، بیشترین خسارات محیط‌زیستی در طول جنگ اخیر را متحمل شده‌اند. این مواردی تواندهم‌ترین بخش خسارت به طبیعت ایران باشد؛ همچنین انفجار مخازن نفت در تهران هم هر چند کوتاه‌مدت بود اما به شدت اثرگذار بود و بار آلاینده‌ی رایبه‌شدت افزایش داد که می‌تواند در منابع آب و خاک قلمرو استان تهران ماندگار باشد.



تجدید مناقصه عمومی دو مرحله‌ای همزمان با ارزیابی پروژه سرمایه‌گذاری تکمیل ساخت، تجهیز و بهره‌برداری رستوران شهرداری قشم شماره مناقصه ۲۰۰۵۰۹۱۶۱۶۰۰۰۰۰۲

نوبت اول

شهرداری قشم در نظر دارد به استناد آیین‌نامه مالی ماده (۱) قانون درآمدهای پایدار و هزینه شهرداری‌ها و دهیاری‌ها با برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به همراه ارزیابی کیفی، نسبت به جذب سرمایه‌گذار جهت تکمیل ساخت، تجهیز و بهره‌برداری رستوران شهرداری قشم از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید. از این رو از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت بعمل می‌آید با توجه به موارد ذیل و با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir نسبت به دریافت اسناد مناقصه و ارزیابی کیفی و تحویل آن‌ها اقدام نمایند، لازم به ذکر است در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی صاحبان امضای مجاز از سوی متقاضیان جهت شرکت در مناقصه الزامی می‌باشد.

شماره مناقصه ثبت شده در سامانه ستاد ۲۰۰۵۰۹۱۶۱۶۰۰۰۰۰۲ می‌باشد. شناسه ملی شهرداری قشم: ۱۴۰۰۲۷۶۷۱۷۱

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۷ می‌باشد.

۱-۱- کل سرمایه مورد نیاز پروژه: کل سرمایه مورد نیاز پروژه به مبلغ ۱۶۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (به حروف یکصد و شصت و پنج میلیارد ریال) و شامل موارد زیر می‌باشد:

۱-۱۶-۲- آورده شهرداری شامل اعطای حق انتفاع و بهره‌برداری محدود به همراه مجوزهای مربوطه از عرصه و اعیان موجود می‌باشد.

۱-۱-۲- آورده سرمایه‌گذار شامل موارد زیر می‌باشد:

الف) هزینه‌های اولیه قبل از عقد قرارداد شامل هزینه احتمالی طراحی تکمیلی و هزینه ثبت شرکت پروژه.

ب) هزینه تکمیل ساخت و تجهیز موضوع قرارداد شامل هزینه ساخت رستوران و تأسیسات الکتریکی و مکانیکی مرتبط با آن و سایر هزینه‌های مرتبط با احداث پروژه شامل هزینه انواع بیمه، هزینه تأییدیه‌های ایمنی، تأییدیه مؤسسه استاندارد و سایر امور زیربنایی کل مستحقات موضوع قرارداد، هزینه‌های نظارت کارگاهی و سایر هزینه‌های پیش‌بینی نشده در چهارچوب مفاد و پیوست‌های آن.

ج) هزینه خرید تجهیزات پروژه شامل کلیه تجهیزات، اجزاء و وسایل مورد استفاده.

د) هزینه‌های بهره‌برداری سالانه پروژه شامل برق و سوخت مصرفی، مواد مصرفی عملیاتی، هزینه نیروی انسانی، هزینه تعمیر و نگهداری سالانه، هزینه‌های مدیریت راهبردی، هزینه‌های احتمالی صدور مجوز و سایر هزینه‌های پیش‌بینی نشده مرحله بهره‌برداری.

ه) هزینه‌های بازسازی و نوسازی اساسی.

و) هزینه‌های مرحله انتقال پروژه.

سایر جزئیات به شرح مندرج در اسناد مناقصه می‌باشد.

۲-۱- برآورد مدت اجرای پروژه: حداکثر ۸ ماه شمسی می‌باشد.

۱-۱۶- مبلغ اجاره بهای سالیانه قابل پرداخت توسط سرمایه‌گذار: مبلغ اجاره بهای سالیانه سال اول حاصل از بهره‌برداری مطابق نظریه هیأت کارشناسان رسمی دادگستری و از محل درآمدهای ناخالص پروژه و قبل از کسر هزینه‌ها، مبلغ ۱۲,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (به حروف دوازده میلیارد و دویست میلیون ریال) تعیین گردید که برنده مناقصه موظف است در سررسیدهای مقرر به شهرداری پرداخت نماید. مطابق نظریه مذکور، مبلغ اجاره سالیانه پرداختی سرمایه‌گذار به شهرداری قشم در سال‌های دوم، سوم، چهارم، پنجم، ششم و هفتم بهره‌برداری به ترتیب شامل مبالغ ۱۴,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال، ۱۷,۴۰۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال، ۲۰,۶۵۷,۷۴۴,۰۰۰ ریال و ۲۴,۳۹۴,۱۳۶,۰۰۰ ریال و ۲۸,۶۳۶,۲۰۲,۰۰۰ ریال و ۳۳,۳۸۱,۸۵۱,۰۰۰ ریال می‌باشد.

۱-۱۶- دوره بهره‌برداری پیشنهادی توسط سرمایه‌گذار: دوره بهره‌برداری پایه پروژه به مدت ۸۴ ماه می‌باشد که پیشنهاد دهنده می‌بایست مدت زمان پیشنهادی خود را بر اساس اسناد مناقصه اعلام نماید.

۱-۵- شرایط شرکت کنندگان: متقاضیان ابتدا می‌بایست حداقل ۵۰ امتیاز از ۱۰۰ امتیاز مندرج در جدول ارزیابی صلاحیت کیفی را جهت بازگشایی پاکت کل (الف، ب و ج) کسب نمایند و علاوه بر شرایط کلی مندرج در اسناد مناقصه، حداقل ۶۰ امتیاز از ۱۰۰ امتیاز صلاحیت فنی و بازرگانی اسناد مناقصه را نیز کسب نمایند، بدیهی است پاکت (ج) پیشنهاد دهندگانی که حداقل امتیاز لازم را کسب نکرده‌اند، بازگشایی نخواهد شد.

۱-۶- محل پروژه: واقع در شهر قشم، بلوار ژئوپارک، روبروی ساختمان اداری شهرداری قشم می‌باشد.

۱-۷- تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: مبلغ ۳,۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال مطابق شرایط مندرج در بخش ۴-۱ (در صورت واریز به حساب سپرده شهرداری قشم به شماره ۷۲۲۰۱۱۱۵۲۵۰۳۰۱ نزد بانک مهر ایران شعبه قشم به شماره شبا ۱۵۰۶۰۰۷۲۲۰۰۱۱۱۵۲۵۰۳۰۰۱ IR و یا دریافت ضمانت‌نامه بانکی شرکت در مناقصه به نام شهرداری قشم با حداقل ۳ ماه اعتبار از آخرین مهلت بارگذاری اسناد در سامانه ستاد) می‌باشد. شرکت کنندگان می‌بایست اصل سپرده فیش واریزی و یا ضمانت‌نامه بانکی و سایر تضمین‌های بخش ۴-۱ را علاوه بر بارگذاری در سامانه ستاد به صورت فیزیکی در پاکت (الف) به دبیرخانه شهرداری قشم تا مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ تحویل و رسید دریافت نمایند.

۱-۸- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف:

نشانی: شهر قشم، میدان امام خمینی، ساختمان اداری شهرداری قشم، تلفن: ۰۷۶۳۳۳۸۷۱۴۷-۸

۱-۹- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد: از ساعت ۰۰:۱۲ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۷ الی ساعت ۰۰:۱۹ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ می‌باشد.

۱-۱۰- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارک در سامانه ستاد: تا ساعت ۰۰:۱۹ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ می‌باشد.

۱-۱۱- تاریخ و محل بازگشایی پاکت ارزیابی کیفی: ساعت ۰۰:۱۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ در محل شهرداری قشم می‌باشد.

۱-۱۲- تاریخ و محل بازگشایی پاکت الف و ب: ساعت ۰۰:۱۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ در محل شهرداری قشم می‌باشد.

۱-۱۳- تاریخ و محل بازگشایی پاکت ج: حداکثر یک هفته پس از برگزاری جلسه کمیته فنی و بازرگانی پاکت (ج) پیشنهاد دهندگانی که حداقل امتیاز لازم را کسب نموده‌اند (کسب حداقل ۶۰ امتیاز از ۱۰۰ امتیاز ارزیابی) بازگشایی می‌گردد که زمان و مکان آن متعاقباً به اطلاع پیشنهاد دهندگان حائز شرایط اطلاع رسانی خواهد شد.

۱-۱۴- هزینه نشر آگهی مناقصه و تجدید مناقصه و کارشناسی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

۱-۱۵- برنده مناقصه جهت عقد قرارداد، موظف به تشکیل شرکت پروژه می‌باشد.

۱-۱۶- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج می‌باشد.

م الف ۱۴۰۵-۱۰۰۴